KBanparnuyna @y@

[TobynoBa rpadika dyHKul,

3aCcTocyBaHHA PYHKLII




IIoOynoBa rpadgika GpyHkumili y=x

1. 3a popmynoro pyHKUil
3HaUTU TOUYKU rpadiky:
Y(3)=32=9;

2. 3anucaTtun 3Ha4YeHHs
dyHKUil y Tabnuuto;

3. Ha koopanHaTtHin

NJOLWMHI nodyayBaTtn
OaHi TOUYKMU;

4. NNnaBHOK KPUBOHO 3’
3AHaTU AaHi TOYKM.
daHa nnaBHa KpuBa —
ue rpadik —
napa6onal!!
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BnacTuBOCT1 PyHKIIT y=Xx

1.06nacTb BU3HA4YEHHS
doyHKUIT:
D(f(x))=(->0;+);

2.00nacTtb 3Ha4deHb PYHKLT:

E(f(x))=(0;+);

3.Hyni dyHkuii: f(0)=0%=0;

4.[TpOMDKKM 3HAKOCTaNOoCTI:

y>0 Npu X€(-;+);

5. [1pOMIXKKM 3pOCTaHHA |
cnajaHHs:

yTnpu x€(0;+);

ylnpu x€(-=; 0);

6. PyHKUiA y=x%— napHa:

[ padpik cCUMETPUYHNI
BigHOCHO oci Ox
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IlepeTrBopeHHd rpagika
dyHKLii: y=-x"

lNobyayBaTu v
rpadik pyHKUII
y=x*;
[NobyaoBaHuum

rpadik
CUMETPUYHO
Bigoopa3ntu

BigaHOCHO oci Ox




IlepeTrBOopeHHs rpadika
bynkuii: y=ax*

NMobyayBatu
rpadpik pyHKUiT
y=x;
Po3TAarHyTm
rpadpik pyHKLil
Big oci OX Ha a
OOMHMUUb, AKLLO
a>1;

CTUCHYTH
rpadpik oyHKLil
Ao oci Ox Ha a
OAVHULb, SIKLLO
0<a<1;
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IleperBopeHHs rpagika
dyHKWii: y=x"+n

[MooyayBatu rpadik
byHKLIT y=x7;
[MepemicTuTth rpadik
dbyHKULil B3OOBX OCi
Oy Ha m oaAuHMUb
Bropy, Akwo n>0;

NMepemicTuth rpadik
dyHKLII B3OOBX OCi
Oy Ha m oanHUUDb
BHU3, AKLWO n<0;




IIepeTBOopeHHS rpadikiB (PYHKIIIE Y
= (x-m)*

[MooyayBatu yA
rpaddik oyHKUil
y=x*;
[MepemicTuTH
rpadik BnpaBo,

aKkwo n>0;
NepemicTuTtHn
rpadpik BniBO,
AKkwo n<0




